

起诉东河御府违约 业主赢了官司

◎热线追踪

新报热线(北方新报)

正北方网首席记者 张弓长) 北方新报正北方网6月7日对呼和浩特市新城区东河御府违约推迟交房,还向众多业主收取2万元所谓“服务费”却不给出具任何凭证的情况进行了报道。8月25日,北方新报

正北方网记者了解到此事又有了新进展。

东河御府位于呼和浩特市新城区,由呼和浩特市盈润置业有限责任公司(以下简称盈润置业)开发建设,该小区分为AB两区,先后用过“东河上的院子”“东河院子”“东河御府”3个名称。因盈润置业违约迟迟不交房,众多业主分别

向新城区人民法院起诉盈润置业,段先生是其中之一。段先生向记者提供的判决书显示,新城区人民法院依法对此案审理后认为,盈润置业推迟交房的行为已经构成违约。8月7日,新城区人民法院依法作出判决,判令被告盈润置业在判决书生效之日起10日内向业主段先生支付违约金

33397元。采访中,多名业主告诉记者,此次参与起诉的共有180多户业主,目前陆续有40多名业主收到了新城区人民法院送达的判决书。接下来,仍有众多业主准备起诉维权。

此外,针对盈润置业向业主收取2万元“服务费”却不给出具任何凭证涉嫌欺诈的情况,新城区

市场监督管理局局长安瑞卿此前在接受记者采访时表示,该局执法人员查询了盈润置业和助远房地产两家公司名称下的4个账户,都没有发现2万元入账的流水,消费者也没有拿到加盖公章符合法定形式的合同或者收据,投诉全凭口述,缺乏有效证据。安瑞卿局长还说:“不过,20

多位业主也向我们提供了交款前期一个时间段内2万元取现的流水。以此推断,东河御府共有1000多套房子,如果每人都收取2万元的话,涉及的金额就是2000多万。此案涉及金额较大,且开发商可能会涉嫌欺诈,鉴于这样的情況,我们向公安、税务部门移交了此案。”

稀释被污染水体 永济渠临河段开闸放水



◎热线追踪

新报热线(北方新报正北方网记者 白忠义) 8月

25日19时30分,经过水利部门多方协调,永济渠临河段开闸放水(如图),以稀释被河蚌污染水体。8月24日,北方新报正北方网刊发消息《官方回应永济渠临河段河水发黑发臭》,对永济渠临河西郊段受河蚌尸体腐败影响致河水发黑发臭的事情进行了报道。

8月25日,北方新报正北方网记者在永济渠临河城区西郊段多处看到,有水利职工将捕捞出来的贝类漂浮物倒入深坑进行填埋,有的从河水里拉出滤网,做好收网清理工作。“倾倒捕捞物的土坑有3米深,底部和四周铺有一定厚度的塑料布,将贝类漂浮物倒入后,加白灰和消毒液消毒,包起来后填埋,这样防渗透、防蒸发,进行无害化处理,避免了土壤污染和空气污染。”正在水里拉网的河套灌区水利发展中心永济分中心办公室副主任王多仁向记者介绍,打捞出的贝类漂浮物约9.6吨,3天投入了719人次进行打捞。接到当日下午渠道进水的通知,他们完成扫尾工作后撤离现场。

为了尽快有效消除永济渠污染,河套灌区水利发展中心与临河区紧急召开联席会议,决定从总干渠提闸放水,首先向永济渠头闸(也叫一闸,位于临河马道桥下)以上15公里河段补水100万方黄河水稀释水体,并在上、中、下游取3组水样化验,根据水质化验结果,研究下泄调度方案。

“这下好了,新鲜水流进来,肯定能把污水稀释了,这下人们就不呛了。”当日傍晚,眼瞅着黄河水从永济渠口闸一泻而下进入永济渠,已从事水利工作39年的河套灌区水利发展中心永济分中心干渠供水所所长陈挨平的眼睛湿润了,他说这种情况(河蚌污染水体)在当地从未听说过,眼下竟然发生在他负责的永济渠,他感觉自己好像失职了,尤其担心稀释后的水能不能正常使用,不要影响了农田地的正常浇灌。

事实上,当地群众也有和陈挨平一样的担忧,被污染的永济渠水里有没有毒,稀释后符合农田灌溉标准吗?经公安等相关部门检测,永济渠污水水体里没有检测出毒性物质。河套灌区水利发展中心永济分中心相关负责人表示,下一步,经水体稀释取样化验后,相关各项指标的检测结果很快就会出来。

呼和浩特名都和景一别墅私自扩建 城管多次干预终停工

新报热线(北方新报)
正北方网记者 杨佳)

8月25日,呼和浩特市新城区名都和景别墅区部分业主向北方新报正北方网记者反映,该小区22号楼101号别墅正在进行大规模扩建,不仅扰民,而且占用小区公共区域,形成安全隐患,引起周边居民强烈不满。

当日,记者在名都和景别墅区该栋别墅的施工現場看到,别墅为三层结构,在楼体东侧靠近小区内部道路的小院里,挖开了深约5米的大坑,坑内正

在打地基,钢筋结构已经基本完成,尚未浇筑混凝土。五六名工人戴着安全帽,在坑内爬上爬下。据周边居民介绍,扩建大约从10天前开始,最多时有十几名工人同时施工。他们私下和该业主聊天时,对方表示要再建一栋楼房,根据地基的深度和规模判断,至少在两层以上。工人们还说,这栋别墅原本院子的占地面积没有现在这么大,此次施工扩建,也扩大了院子的面积,甚至还占用了部分小区公共用地。对此,居民们向物业公司反映,但是未见明显效果。

针对此事,日信海清物业公司名都和景项目部工作人员告诉记者,发现这种情况后,物业曾经予以制止,但是毫无用处。8月24日和25日,接到群众反映后,城管执法人员已经到现场责令停工,目前尚未有处理结果。8月25日15时10分,周边居民向记者反馈消息称,目前仍有工人在现场施工,切割钢筋。当日20时17分,北方新报微信公众号刊发报道《呼和浩特名都和景一别墅私自扩建,多次劝停未果》,引起了市民们的强烈反响。网友们留言表示“太嚣张了”“背景挺深的”……

8月26日上午,城管部门的多名执法人员来到现场,私自扩建被叫停。但是当日下午,在执法人员离开后,现场仍有工人向已经搭好钢筋的地基上浇筑混凝土。27日,执法人员再次来到现场叫停施工。这一次,在执法人员监督下,施工現場开始回填。目前现场已经无人施工,但是挖掘机还没有开走。

马利忠工作宿舍死亡 阳宏物业的态度让家属心寒

新报热线(北方新报)
正北方网首席记者 高志华)

8月28日,家住呼和浩特市新城区毫沁营镇郑家沙梁村的郭女士向北方新报正北方网反映,“我丈夫于2020年9月到内蒙古古阳宏物业管理有限公司(简称阳宏物业)当水电工。8月2日凌晨,家里突然接到物业公司管理人员的电话,说我丈夫在宿舍内死亡。8月4日,阳宏物业负责人在没有和我们家属说清楚人是如何死亡以及如何处理此事的情况下,直接让我们走诉讼程序,当日我丈夫的尸体被从宿舍拉走。事发近一个月了,物业公司再没有和我们联系。如今家里只留下我和8岁的双胞胎儿女,物业公司对员工死亡如此冷漠,太让人心寒了。”

8月29日,记者见到了郭女士。郭女士说,她的丈夫马利忠今年46岁,平时身体并没有什么疾病。马利忠于2020年9月到阳宏物业当水电工,上夜班,上班时间为每天19时至次日8时。平日里马利忠8点

多到家,8月1日上午,应物业公司要求,马利忠加了一上午的班。当天18时许,已经吃过饭的马利忠对郭女士说单位有事就走了。8月2日6时多,郭女士接到马利忠侄子的电话,称马利忠死在了物业公司宿舍。马利忠侄子向记者介绍,8月2日凌晨1时左右,他收到同村朋友的电话,说马利忠出事了,当他到达物业公司的宿舍时,120急救人员已经在现场,这时马利忠已死亡。马利忠的侄子想到婶子郭女士有病,家里双胞胎还小,他没敢马上通知她,直到天亮后才把这个消息告诉婶子。

“丈夫出事后,物业公司只是说马利忠的死需要做尸检,然后走诉讼程序。”郭女士对记者说,“我身体不好,又没有文化,两个孩子还小。我打听后才知道,如果进行尸检得花好几万元,我拿不出这么多钱,现在不知道怎么办。一个大活人在工作单位突然死亡,阳宏物业不管不问,他们这种冷漠太让人

跑过来说马利忠快不行了。姓方的主管说,当时他就打了120急救电话,急救人员过来后确认马利忠已经死亡。对于马利忠的死亡怎么处理以及马利忠的尸体被拉到哪去了,姓方的主管称他也不清楚。根据郭女士提供的电话,记者联系到了阳宏物业一位姓高的经理。这位高经理告诉记者他在赤峰,对于马利忠的死家属可以走法律程序,马利忠的尸体是公安机关找地方存起来了。



在物业宿舍,郭女士看着死去的丈夫用过的床,不知道该怎么办……

心寒了……”

在马利忠生前住过的宿舍,记者发现马利忠的行李已经被拿走,睡过的床板也被拆掉,宿舍内空无一人。阳宏物业工程部一位姓方的主管告诉记者,8月1日晚上,是他叫了马利忠及几个水电工到附近的饭店吃饭,吃饭时大家喝了酒。马利忠在饭店遇见了同村村民,可能多喝了一点,喝完酒后,马利忠并没有什么异样表现。8月2日凌晨,与马利忠一个宿舍的员工